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W pliku czasy.txt znajdują się wyniki tylko tych kolarzy, którzy ukończyli wyścig. Każdy 

wiersz zawiera kolejno: 

 id_startu  – identyfikator startu (liczba całkowita),  

 czas  – czas osiągnięty przez zawodnika z uwzględnieniem wszystkich bonifikat 

zapisany w formacie mm:ss:ms. 

 

Fragment pliku czasy.txt: 

id_startu  czas 

1  87:53:50 

2  88:41:50 

 

Korzystając z dostępnych narzędzi informatycznych, wykonaj poniższe polecenia. Odpowiedzi 

zapisz w pliku wyniki6.txt, a każdy podpunkt poprzedź odpowiadającym mu numerem 

zadania. 

 

Zadanie 6.1. (0–1) 

Podaj imię, nazwisko i czas zawodnika, który uzyskał najlepszy czas spośród wszystkich 

wyników osiągniętych przez zawodników. Jest tylko jeden taki zawodnik. 

 

Zadanie 6.2. (0–2) 

Który zawodnik z Polski uczestniczył w największej liczbie wyścigów? Podaj jego imię, 

nazwisko i liczbę wyścigów, w których uczestniczył. Jest tylko jeden taki zawodnik. 

 

Zadanie 6.3. (0–2) 

Podaj imiona i nazwiska najmłodszych uczestników wyścigu w kolejnych latach.  

Do obliczeń wykorzystaj rocznikowy wiek zawodnika, tj. liczbę lat, którą zawodnik ukończył 

w roku zawodów. 

 

Przykład: w wyścigu w 2015 roku każdy z zawodników urodzonych w 1990 roku ma 25 lat. 

 

Zadanie 6.4. (0–2) 

W którym roku nie ukończyła wyścigu największa grupa zawodników? Podaj rok oraz liczbę 

zawodników, którzy nie ukończyli wyścigu (jest tylko jeden taki rok). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 6.1. 6.2. 6.3. 6.4. 

Maks. liczba pkt. 1 2 2 2 

Uzyskana liczba pkt.     

  


